

Z E M P L É N.

Társadalmi és irodalmi lap.

ZEMPLÉN-VÁRMEGYÉNEK ÉS A ZEMPLÉN-MEGYEI GAZDASÁGI EGYESÜLETNEK

HIVATALOS LAPJA.

MEGJELENIK MINDEN VASÁRNAP.

ELŐFIZETÉS ÁR
 Egész évre 3 frt.
 Félévre 2 „
 Negyedévre 1 frt 50 kr.
 Bérmentesen levelek
 csak ismert korszakot fo-
 gadhatnak el.
 Kézirat nem adtatna
 vissza.
 Egyes szám ára 20 kr.
 A szilárdos minden gar-
 mondó díja 20 kr.

HÍRDETÉS DÍJ
 hivatalos hirdetéseknel:
 Minden egyes sor után
 1 kr.
 Asonfajlú bélyeg 50 kr.
 Kiemelt díszbetűk a kör-
 settel ellátott hirdeté-
 nyekért törmérték szerint
 minden 3 centiméter
 után 3 kr számítottak.
 Állandó hirdetéseknel
 kedvezmény nyújtatik.
 Hirdetést a „Zemplén”
 nyomdába küldendők.

Országos lelencház-egyesület.

Nagy és nemes mozgalom indult meg röviddel ezelőtt a fővárosban, melynek célja egy régi nemzeti mulasztásunkat pótolni, társadalmunknak egy sajtó sebéit behegeszteni. A nyugoti kulturállamokban már régiesen, Olaszországban és Franciaországban évszázadok óta látják el az apjuk-anyjuk elhagyta kisdedekeket jótékonyág segítségével, vagy közköltésen.

A középkor szellemének megfelelőleg kezdetben klastromokban és templomokban vették fel a kisdedekeket, kiket titokban egy ott kitért forgó szekrénybe helyeztek el többnyire éjnek idején. A gyermekeket azután apácák gondozták a klastromban, úgy, hogy az ilyen gyermek a világtól elkülönítve növekedett fel. Ez a módja a felnevelésnek nem célszerű. Egyrészt nagy a veszedelem a gyermekekre, ha sokan együtt vannak, betegségek könnyen elragadnak egyikről a másikra. Azonkívül a világtól való elzártság nem jól hat a kisdedek lelki fejlődésére.

Manapság alig van már oly lelencház, melyben a gyermekeket intézetileg nevelik, hanem majd mindenütt arra igyekeznek, hogy a gyermekek a nép által neveltesse fel, s így oda jussanak vissza, ahonnan kikerültek, olvadjanak a népbe, hogy a társadalom hasznos tagjaivá váljanak. Az olasz nép anyyira szereti „madonna-gyermekeit” (így nevezik a lelencket), hogy gyakran ingyen nevelik fel és családjuk tagjaivá fogadják.

Ezt a hazafias és emberbaráti eszmét óhajtja megvalósítani az „országos lelencház-egyesület.”

Tulajdonképpen szegényre válik hazánknak, hogy még eddig nem gondoskodtunk kellőképpen az ártatlan kisdedekről, akiknek egyedüli bűnük, hogy szülőik nyomorognak, könnyelműek vagy bűnösök.

Hányszor történik meg az orvosi gyakorlatban, hogy a jómódú család vézna csecsemője mellé dajkát kell megvizsgálnunk, aki bemutatja ép, erős csecsemőjét, kit kénytelen másoknak kiadni ápolásba. Alig mulik egy-két hónap és egy vén banya beállít a dajkához, összeaszott, vézna csecsemőt tartva karjaiban, s a szegény anya borzadva bontja szét a rongyokat, nézi gyermekének puffadt hasát, ráncos bőrét és hallja nyöszörgő sírását.

Ez a szegény teremtés már közel van ahhoz, hogy „angyallá” legyen, s a székes fővárost, valamint a nagyobb városokat környező falvakban valóságos angyalcsináló ipar fejlődött ki, hova olcsó áron kiviszik a gyermekeket meghalni, annál gyorsabban, minél kevésbbé pontosak a kialakított bér fizetésében.

Arról van tehát szó, hogy ezek a kisdedek jó ápolásban részesüljenek, amennyire lehet, családban neveltesse fel. Ennek kipróbált legjobb módja az, hogy az ilyen gyermekeket egy vagy több középponti intézetbe vegyék fel, ahol őket az orvos megvizsgálja s az egészségeseket, mielőtt az érte bejövő földművesek és kisiparosok nejeinek átadja gondozás végett, kellő fizetés fejében. Az intézetben csak azok a gyermekek maradnak vissza, akik betegek, hogy ott anyatej mellett gondos ápolásban részesüljenek. A kiadott gyermekekre az intézetnek, de különösen az egyesület vidéki tagjainak folyton és szigorúan kell felügyelniük.

Ez igen fontos, mert ha a gyermeket kiadják és többet rá komolyan senki nem vet ügyet, akkor a gyermekek úgy pusztulnak, mint azelőtt. Epen ennek elkerülése végett szükséges a nemes szívű és jótévő társadalomnak részvétele minél tágabb körben. Hiszen a lelencház tulajdonképpen közügy és az államnak kötelessége gondoskodni

az elhagyott kisdedekről; azonban nálunk ezt az állam a községekre róttá, amelyek azután minél olcsóbb és így rosszabb ápolásba adják a gyermekeket.

Tehát a társadalomnak részt kell vennie a mozgalomban, ha azt akarjuk, hogy a kisdedek jó kezekben legyenek s a haza hasznos polgáraivá váljanak.

Hazafias és emberbaráti művet igyekeznek tehát életre ébreszteni azok, kik az „országos lelencház-egyesület” megalakításán fáradoznak.

Örömmel látjuk, hogy a székes fővárosnak színe-java máris csatlakozott a mozgalomhoz, melynek célját itt röviden vázoltuk. Nem közönséges egyetemesi ez, hanem arról van szó, hogy ezer kisded életét megmentjük és épen ezért a mozgalomnak országosnak, imponánsnak kell lennie!

S ha a kormány s az országgyűlés látni fogja a törekvés komolyságát s az eszme megvalósítását: akkor bizonyára kell, hogy erkölcsileg és anyagilag hozzájáruljon. És épen azért, mert ily nemes és nagy terről, régi mulasztás pótlásáról van szó: kérjük tisztelt olvasóinkat, hogy csatlakozzanak e mozgalomhoz!

Faragó Gyula dr.

Vármegyei ügyek.

A közigazgatási bizottság f. hó 3-án Molnár István főispán elnöklése alatt ülést tartott. Az alispán indítványára: Chyzer Kornél dr. vármegyei volt főorvosnak, jelenleg már a kir. belügyminisztérium osztálytanácsosának, a közegészségügy terén szerzett szolgálati érdemei jegyzőkönyvében megörökítetteti határozattal. — Egyszersmind jelentette az alispán, hogy a tisztí főorvosi teendőket végzésével főispán ömeltősége egyelőre Löcherer Lőrinc dr. tb. főorvost bízván meg: ötlet ily minőségében a t. közig. bizottság támogatásába ajánlja. (Éljenzés.) — A törvényhatósági utalap-

közt, hogy kényszerítve lett volna e kérdéssel foglalkozni családja vagy polgártársai érdekében, mint a Kárpát-lakók, vagy az erdélyrészi vármegyék polgárai.

Mert reánk nézve gyakorlati jelentősége van annak, hogy mi megoldjuk a nemzetiségi kérdéseket, hogy bebizonyítsuk, miszerint él a magyar faj a sz. korona országában, hogy rokontörzsekből álló népfajok képezik a magyar nemzetet, hogy nyelvük különböző lehet ugyan, de mindnyájan a hatalmas szittya-nemzet család ágazatai vagyunk, gyermekei ama hatalmas ősöknek, a kik neveiket felirták az emberiség történetének legragyogóbb, legdicsebb lapjaira.

Mialatt Vámbéry azt állítja, hogy a magyar faj csak egy mellék ága a turkoknak, csodálatos (?) utazásaiban nem találkozott egyetlen egy kabár, kusa-összéta, dák-avar emberrel sem, akikről az orosz és angol tudósok részletes ismertetéseket közölnek, mialatt az akadémia a magyarokat a parányi fin és ugor legkisebb oldalágának mondja, addig az újabbkori kutatások ugy tüntetik fel nemzetünket, mint az emberiség legrégibb törzsének, az indo-szittyák törzsének egyik főágát, a melynek a turkok, gótok, germánok, ugorok, görögök és latinok csak mellékárait képezték.

Mialatt nálunk Teke, Marót, Gyula, Laborecz, Zalán fejedelmek ugy szerepelnek történetíróink előtt, mint Decebalus stb. a külföldi angol, orosz történetírók tisztában vannak affélől, hogy ezek vérokonaink voltak és még a magyarok bejövele előtt szittya-fajbéli népek bírták e hazát, tehát itt oláh őslakókról, akikről e mese beszél, szó sem lehet.

TÁRCA.

Az ősi haza felkutatása.

— Irta: Hollásy István dr. —

III.

Hogy mennyire érdekes volna e rokon népek felkeresése, csak egy adatot legyen szabad felhoznom.

Az akadémiai értesítő 1872-ki évfolyamából nem rég olvastam Bálint Gábornak egy értekezését a Dzungar-népről, jobban mondván e népnek az Urálalja-ra elszakadt töredékéről. Bálint Gábor a többi között azt az érdekes dolgot jegyzi föl róluk, hogy a Dzungar-nép egy törzsét családi nevükön Kossuthok-nak nevezik és az a tradíció tartja fenn magát köztük, hogy a Kossuth-nemzetiség ősei Dsengiz-Khán testőrségét képezték.

Ezt az érdekes adatot egy még érdekesebb, még jellemzőbb etnográfiai tény illusztrálására hozom fel.

Évekkel ezelőtt halt meg a Kossuth-család egy tagja felső Magyarországon s a luteránus tótok „orbi et urbi” dicsekedtek azzal, hogy Kossuth az ő vérukból való vér: azaz származására nézve tót vala.

És még hány magyar családra fogják rá, hogy tót, vagy oláh; s mennyi harcot provokál az a téves hit is, hogy az oláhság a dák népet félreismeri.

Nagyon jól tudjuk, hogy a Hunyadi-akat is

sokan oláhoknak tartják, mert e fejedelmi család nem tiltakozhat e téves állítás ellen a sirban.

Az is régi dolog, hogy a dák népet az oláhság őseinek tartják és mégis azt képzelik, hogy a dák és hun-székely népfaj más más törzsből eredtek, holott egy hatalmas és ugyanazon nemzetszaladból származtak a dákok, a hunok a magyarok, a székelyek és ha az oláhok magukat akár az albán, akár a dák ősök unokáinak tartják, akkor ők ennél fogva velünk is törzsrokonok.

Dehát hogyan szövéődött be nemzetiségi kérdéseinkbe ennyi téves fogalom az oláhokat illetőleg?

Ime a legeklatásabb példa rá, hogy még a Kossuth-családot is némelyek a tótok közül magukénak tartották, holott mint a Szápár, Zies, Madách stb. ősrégi magyar családok nemzetségtörzse, a Kossuth-család törzse is él Közép-Ázsiában. Azonban a magyar családokat távolról se érdekli ez annyira, hogy tanulmányutat tennének Keleten. Mikor ez a dolog először felszínre került pár év ezelőtt egyik kolozsvári napi lapban, épen a Bálint hazaérkezése idején, arra az indítványra, hogy a hazai közönség s főképp a történelmi társulatok vegyék e kérdést figyelembe: senki nem reflektált, csupán Zichy Jenőről hozták a lapok pár hó múlva, hogy egy ázsiai tanulmányutat készült tenni — állítólag az ősi haza felkeresése végett.

Széchenyi-ben meg volt a magyar faj iránt való szeretet, sőt mélyen érdekelte minden csekélynek látszó dolog is, a mi fajának, a magyar fajnak személyes családi ügyeit illette, pedig ő nem lakott oly vidéken, nem élt oly viszonyok

Hirdetmény.

A zemplénmegyei kereskedelmi-, ipar-, termény- és hitelbank részvényesei

folyó évi február 12-én délután 2 és fél órakor

S.-a.-Ujhelyben, az intézet helyiségében tartandó

XXIII. RENDES KÖZGYŰLÉSRE

tisztelettel meghívtnak.

Tárgyak:

1. A közgyűlési elnök és a jegyzőkönyv-hitelesítők megválasztása.
2. Az igazgatóságnak üzleti jelentése.
3. A felügyelő-bizottság jelentése.
4. Az évi mérleg megállapítása, a nyereség felosztása és az osztalék kiszolgáltatása iránti határozat.
5. Az igazgatóságnak és felügyelő-bizottságnak adandó felmentvény.
6. Sorrendben kilépendő két igazgatósági tag helyének választás utján betöltése.

Minden részvényes, ki akár személyesen, akár meghatalmazott által a közgyűlésen résztvenni kíván, felkérik, hogy az alapszabályok 31-ik §-a értelmében részvényeit a le nem járt szelvényekkel együtt, a közgyűlést megelőző napokban az igazgatóságnál elismervény mellett letéteményezni sziveskedjék.

Kelt S.-a.-Ujhelyben, 1893. január hó 12-én.

Az igazgatóság.

Csúsz és köszvény

csúszos fej- és fogszagúak, ütési és ficzomodási, valamint fagydagánatok ellen meglepő gyorsan és biztosan hat a

REPARATOR

nevi gyógyszer, melynek üvege 50 kr., vagy egy frtért minden gyógyszerárban kapható. A Reparatorral a Rókus-kórházban 136 esetben tetétt kísérlet, melyeknél 7 esetben javulás, 129 esetben teljes gyógyulás éretett el.

Verszegénység és sápkór

továbbá gyenge gyermekek erősítésére kitűnő hatása és pompás ízű szer a Tokaji China vas-bor, mely az országos egészségügyi tanács javaslatára belügymin. engedéllyel látott el. Sok rossz utaztat létezik, miért is kérem, vételnél névleírásomat követelni. Kis üveg 1 frt 60 kr., nagy 3 frt.

ACATIA-SZAPPAN

kedves illata, kellemes habzása és rendkívüli tartósságánál fogva lett rövid időn kedvelté. 1 drb 50 kr, 3 drb egy dobozban 1 frt 40 kr.

Acacia arcz-crème

rövid pár heti alkalmazásnál pompás üde, gyermeked arczbor nyerhető. Az arczbor mindennemű ektelemségét bizton eltávolítja. 1 üveg ára 1 frt.

A „crème de Marguerite“

az arczbor táplálására, üden tartására szolgál. Előkelő körökben igen kedvelt. Egy főcsőg ára 2 frt.

Ezek gyógyszerárak kiválóbb speciálisai, melyek főváros és országszerte a legjobb hírnévnek örvendenek, s postán is küldetnek.

KRIEGER GYÖRGY

gyógyszertára a „Magyar Koronához“
BUDAPEST, KALVIN-TÉR.

HIRDETMÉNY.

1893. febr. hó 14-én a bodzásujlaki gőzmalom szabad kézből lesz eladva, amely fel van szerelve két pár kő, egy henger, egy eurika, 3 lisztválasztó henger, egy új 10 lóerejű Marschal gép. Ehhez tartozik még, egész közel, nagy kerttel igen jó lakás és külön molnár lakása.

A malom igen jól van kezelve és nagy forgalomnak örvend.

Teljes tisztelettel

ZATHURECZKY
GYULA.

Alkusz.

Messze kiterjedő összeköttetéseimnél fogva abban a szerencsés helyzetben vagyok, hogy mindenféle birtok-bérbévitelt s adást, birtokvétel és eladást, a legelőnyösebb feltételek mellett közvetíthetek. Amidőn ezt a n. é. közönség szives tudomására hozom, ajánlom magamat a t. érdekeltek becses figyelmébe.

Weinberger Manó.

S.-a.-Ujhely, Korona-utca.

23

Tk. 3538./1892. sz.

Arverési hirdetményi kivonat.

A szerencsi kir. járásbírósa mint telekkvi hatóság közhírré teszi, hogy Szemán József és Szemán Mihály végrehajthatóknak Orosz János mádi lakos végrehajtható elleni 204 frt tőkekövetelés és jár. iránti végrehajtható ügyében a szerencsi kir. járásbírósa területén levő Mád község határában fekvő a mádi 1603. sz. tjkvben 383. hr. sz. a. felvett és 408. ö. i. sz. ház, kert és pincéből fele részben Orosz János tulajdonát tevő birtokilletésségre az árverést 432 frtba ezennel megállapított kikiáltási áron elrendelte és hogy a fennebb megjelölt ingatlanok az 1893-ik évi március hó 22-ik napján d. e. 10 órakor Mád községe házában megtartandó nyilvános árverésen a megállapított kikiáltási áron alól is elfognak adatni.

Arverezni szándékozók tartoznak az ingatlan becsárának 10%-át vagyis 43 forint 20 krt készpénzben, vagy az 1881. évi LX. t. cz. 42. §-ában jelzett árfolyammal számított és az 1881. évi november hó 1-én 3333. sz. a. kelt igazságügymin. rendelet 8-ik §-ában kijelölt óvadékképes értékpapírban a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 1881. LX. t. cz. 170. §-a értelmében a bánatpénznek a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervényt átszolgáltatni.

Kelt a szerencsi kir. járásbírósa, mint telekkönyvi hatóságnál 1893. évi január hó 9-ik napján.

Kiss György, kir. albiró.

127/p. 1893. sz.

Arverési hirdetmény.

Alulírott kiküldött végrehajtó az 1881. évi LX. t. cz. 102. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a varannai kir. járásbírósa 1007/p. 1892. számú végzése által Bródy Fülöp végrehajtható javára Krajnyák Sándor ellen 300 frt tőke, ennek 1892. évi május hó 10 napjától számítandó 6% kamatai és eddig összesen 51 ft 07 kr. perköltség követelés erejéig elrendelt kielégítési végrehajtható alkalmával bíróság lefoglalt és 626 ftra becsült több rendbeli szobabutor satb. álló ingóságok nyilvános árverés utján eladtnak.

Mely árverésnek az 127. 1893. P. sz. kiküldést rendelő végzés folytán a helyszínen vagyis Nagy-Dobrán alperes lakásán leendő eszközésre 1893. évi február hó 14-ik napjának délelőtti 10 órája határidőül kitűztetik és ahhoz a venni szándékozók oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok ezen árverésen az 1881. évi LX. t. cz. 107. és 108. §-a értelmében a legtöbbet ígérőnek becsárának alul is eladtni fognak.

Kelt Varannón 1893. évi február hó 1. napján.

Sztankó László, kir. bir. végrehajtó.

Kiállítás Páris 1889.

arany érem.

Legnagyobb eredmény! Próbálatok és ítéletek!

A VALÓDI TORD-TRIPE

kiirt patkányt egeret és vakonokot anélkül. hogy más háziállatoknak kárt okozna.

Ezen szer sem Arzenikumot, sem Strychint, sem Phosport vagy már a hányást ingerlő szert nem tartalmaz és háziállatoknak teljesen ártalmatlan.

ARAK:

Egy nagy csomag ára 1 frt. egy kis csomag 50 kr.

Feltaláló:

A_CUSSEAK Traverse Gazzino Marseille 5, a francia-, belga- és olasz államvasutak szállítója

Egyedüli raktár S.-a.-Ujhely részére:

MALARTSIK GYÖRGY

4-4 fűszerkereskedése.

Ik. 1208. sz. 92.

Arverési hirdetményi kivonat.

A király-helmezi kir. járásbírósa, mint telekkönyvi hatóság közhírré teszi, hogy Arnkler Móríc végrehajthatóknak Kácsándi Borbála férj. Lukács Györgyné végrehajtható elleni 143 frt 89¹/₂ kr tőkekövetelés és jár. iránti végrehajtható ügyében a s.-a.-ujhelyi kir. törvényszék (a kir.-helmezi kir. járásbírósa) területén levő Lelesz-Pólyán község és határában fekvő a lelesz-pólyáni 28. sz. tjkvben foglalt A. I. 1 sor 38. hr. sz. alatti belsőszékből az azon épült 22. ö. i. sz. házból Kácsándi Borbált illető 1/4 rész jutalékra 160 frt kikiáltási áron, továbbá a lelesz-pólyáni 114. sz. tjkvben A. I. 1-15. sor 285, 485, 473, 534, 632, 757, 859, 939, 1042, 1098, 1218, 1319, 1423, 1535, 1643. hr. sz. külbirtokból Kácsándi Borbált illető 1/4 rész jutalékra az árverést 383 frtban ezennel megállapított kikiáltási áron elrendelte és hogy a fennebb megjelölt ingatlanok az 1893. évi március hó 4-ik napján d. e. 10 órakor L.-Pályán község házában megtartandó nyilvános árverésen a megállapított kikiáltási áron alól is eladtni fog.

Arverezni szándékozók tartoznak az ingatlan becsárának 10%-át vagyis 16 ftot illetve 38 frt 30 krt készpénzben, vagy az 1881. LX. t. cz. 42. §-ában jelzett árfolyammal számított és az 1881. évi nov. hó 1-én 3333. sz. a. kelt igazságügymin. rendelet 8. §-ában kijelölt óvadékképes értékpapírban a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 1881. 60. t. cz. 170. §-a értelmében a bánatpénznek a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervényt átszolgáltatni.

Kelt K.-Helmezen, a kir. járásbírósa mint telekkönyvi hatóságnál, 1892. évi június hó 20-ik napján.

Farkas Bertalan, kir. albiró.

A zemplénmegyei kereskedelmi-, ipar-, termény- és hitelbank
Mérleg-kimutatása Nyer- és veszt-számlája
1892. december 31-én.

Vagyron	Összeg		Teher	Összeg		Veszt	Összeg		Nyer	Összeg	
	forint	kr.		forint	kr.		forint	kr.		forint	kr.
Részvényadók	80000	—	Részvény-alap	160000	—	Kamatok:			Egyenleg áthozat 1891-ik évről	938	87
Pénzkészlet	30162	89	Közönséges tartalékalap	27683	91	Betétek után	20349	30	Kamatok:		
Váltótárca	599024	28	Nyugdíj-alap	6582	06	Viszleszámítolásiért	3237	14	Váltó-leszámítolás után	42136	17
Előlegek értékpapírokra	2209	43	Fedezeti alap	2400	—	Dijazások:			Előlegek után	249	94
Jelzálog-kölcsönök	13809	21	Felszerelések értéksők. tart. alapja	2074	70	Tiszti fizeté-ek	6432	—	Jelzálog-kölcsönök után	1491	37
Értékpapírok	54473	54	Betétek	469718	67	Költségek:			Más intézményi tőkénk után	26	84
Szelvények és vertpénz	958	07	Folyószámlai hitelezők	5681	02	Házbér	450	—	Értékpapírok után	2633	22
Más intézményi betét	527	—	Vi zleszámítolás	104878	64	Kezelési és üzleti költség	622	59	Folyó számlán	273	05
Perköltség előleg	50	—	Szállalék és illeték egyenérték	67	13	Nyomatványok	173	25	Különféle jövedelem:		
Felszerelés	2074	70	Perköltség	203	64	Jövedelmi, ház-, községi- stb. adó	2729	48	Házbér-jövedelem	690	38
Beszédési váltók	100	—	Zálogeladási többlet	—	05	Iparkamarai adó	61	70	Előző években leirt váltókra	107	33
Óvadékok	11150	—	Fizetetlen osztalék	380	—	Betét kamat-adó	2034	93	Dijak:		
Letétemények	27386	—	Átmeneti kamat	2530	—	Adakozás	15	60	Részvényátírási díjak	16	—
Ingatlan	12742	52	Igazgatósági biztosíték	7150	—	Nyeresség egyenlegül	13931	84	Különféle jutalékok	1033	59
			Tiszviselői biztosíték	4000	—				Nyeresség:		
			Letéteményi hitelezők	27386	—				Értékpapíroknál, szelvényeknél, vert pénznél stb.	441	07
			Egyenleg	13931	84						
	834667	66		834667	66					50037	83

MEGHIVÓ.

A TOKAJ-HEGYALJAI TAKARÉKPÉNZ-
TÁR RÉSZVÉNYTÁRSASÁG
XXVI. ÉVI
rendes közgyűlését

folyó évi február hó 19-én, délelőtt 10 órakor, Tokajban, az intézet saját helyiségében tartja meg, melyre az intézet részvényesei tisztelettel meghívottnak.*

Közgyűlés tárgyai:

1. Az igazgatóság és felügyelő bizottság jelentése a lefolyt üzletév eredményéről.
2. A tiszta nyereség felosztása és felmentvény megadása.
3. Indítványok tárgyalása s ezek feletti határozás.
4. Jegyzőkönyv hitelesítésére, 2 részvényes tag megválasztása.

Kelt Tokajban, 1893. évi január hó 29-én.
Az igazgatóság.

* A közgyűlésen csak oly részvényes gyakorolhatja szavazati jogát személyesen vagy meghatalmazott által, kinek részvénye szelvényekkel együtt, a közgyűlést megelőző órákban, az evégre kirendelt bizottság kezébe letéttett.

HIRDETÉS.

Van szerencsénk a nagyérdemű közönség becses tudomására adni, hogy a

„Koronához“ czimzett szállodát

Csornyiczky Mihály volt bérlőtől átvevén, azt a mai kor igényeinek megfelelőleg csinos és kényelmes lakszobák, meg tágas értekezleti helyiségekkel berendeztük, hol egyszersmind kitünő izletes magyar konyha és természetesen finom italok, valamint pontos kiszolgálásról gondoskodva lesz.

Bankettek rendezése és abbonensek előnyös föltételek mellett elvállaltatnak.

A nagyérdemű közönség minél számosabb látogatását és becses pártfogását kérve, vagyunk

kitünő tisztelettel
Abonyi D. Mór és veje.

7-?

Csak akkor valódi, ha a háromszögű palack az itt levő szalaggal (vörös és fekete nyomás sárga papíron) van elzárva.

Eddig fölülmulbatatlan!
Maager Vilmos-féle valódi
tisztított 16-24

DORSCH májolóaj

Maager Vilmostól Bécsben.

Az első orvosi tekintélyek által megvizsgáltatott és könnyű emészthetőségénél fogva gyermekeknek is különösen ajánlatik és rendeltek mindama eseteknél, melyeknél az orvos az egész testi szervezet, különösen a mell és tüdő erősítését, a test súlyának gyarapodását, a nedvek javítását, valamint általában a vér tisztítását el akarja érni. — Egy üveg ára 1 forint, egy üveg fehé 1 frt 50 kr. és kapható a gyári raktárban Bécsben III/3. ker., Heumarkt 3, valamint az osztr.-magyar monarchia legtöbb gyógyszerárában.

S.-a.-Ujhelyben: csak Éliássy E., Budal Ákos és Kincsesy P. urak gyógyszerárában.

Főraktár és föelárusítás az osztr.-magyar monarchia részére:
Maager Vilmos, Bécs, III/3., Heumarkt 3.

A magy. kir. államvasutak igazgatósága figyelmezteti a szállító közönséget, hogy a kereskedelemügyi m. kir. minister ur ő nagyméltósága megengedte, miszerint a régi vasuti fuvarlevél, úrlapok ugy a belföldi és osztrák, mint a német vasuti egylethez tartozó területen a nemzetközi forgalomban is f. évi április 1-éig felhasználhatók.

Budapest, 1893. évi január hóban.

Az igazgatóság.

(Utánnomás nem díjazatik.)

Hirdetmény.

Van szerencsénk a n. é. közönség becses tudomására hozni, hogy az

Okocimi Sörfőzde
(alapítottatott 1845 évben)

gyártmányai eladására Zemplénmegye területére kizárólag mi jogosítottunk. Az

Okocimi Sörfőzde

készítményei, melyek elismert kitünő minőségűek, nálunk folyton készletben tartatnak és kü'ömböző nemei u. m. dupla sötét „Bock“, kiviteli „Export“, Márcziusi „Marzen“ és ászok „Lager“ sör ugy üvegekben, mint hordókban — 25 litertől fejebb — mindég legmegfelelőbb árban kaphatók.

Reichard és társa,
a meyház mellett 678. számú házban.